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передплата - 2012

Шановні керівники уста-
нов та організацій, лідери 

територіальних громад!

Новорічна ніч
Святкові вітання від Діда Мороза, 

Снігурочки та групи колядників біля 
головної Новорічної ялинки району.

2 січня 2012 року
15.00. год в РБК ім. М.П.Ковальова 

– святковий концерт «У вихорі Новоріч-
ного свята». 

22 грудня відбулася підсумкова прес-
конференція голови обласної ради Во-

лодимира Войтовича про рік діяльності 
представницького органу Волині

шостого скликання. 
Зважаючи на те, що у листопаді 2011 року ми-

нув рік з часу обрання Володимира Войтовича 
на посаду очільника Волинської обласної ради, 
він прозвітував про роботу обласної ради та її 
виконавчого апарату. 

 У доповіді – ряд напрацювань – результат 
роботи усіх без виключення депутатів облра-
ди та апарату стосовно актуальних питань: 
соціально-економічного і культурного розвитку 
області, формування обласного бюджету, під-
вищення ефективності використання об’єктів 
спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст області, тощо.  Доповідач зупинив-
ся і на проблемах, які мають місце в регіоні: 
залишається невирішеною ціла низка проблем 
з питань комунальної власності, головною з 
яких є пошук фінансово-інвестиційних ресурсів, 
оновлення основних фондів об’єктів, забез-
печення їх сталого розвитку, надання якісних 
конкурентоспроможних робіт та послуг і ін.

У своєму виступі голова найвищого представ-
ницького органу краю розповів і про співпрацю 
із ЗМІ, які прозоро і принципово висвітлюють 
діяльність облради. За його словами жоден із 
представників волинських чи всеукраїнських 
засобів масової інформації  не був і не буде об-
межений у праві доступу на заходи, організовані 
обласною радою. Коментарі щодо важливих 
проблем регіону та аспекти діяльності облради 
волиняни можуть почути під час «прямих ліній». 
Журналісти місцевих видань можуть висвіт-
лювати сесії, засідання постійних комісій, Днів 
депутата обласної ради, інші події за участю 
керівників і депутатів. Існує тісна співпраця з 
редакціями міських і районних газет, за що ви-
словив усім журналістам щиру вдячність. 

Чимало ще добрих справ на рахунку обласної 
ради. Але про це – читайте у наступному номері.

Результат 
спільної праці

Редакційний колектив газети «Вільним 
шляхом» сердечно вітає Вас з Новорічно-
Різдвяними святами. Щиро дякуємо всім, хто 
активно включився в передплатну кампанію 
2012 року і подбав, аби районний часопис 
читало якомога більше мешканців району. 
Ви, безумовно, на шпальтах «Вільного шля-
ху» поряд з цікавими розповідями про людей 
знайдете й фахові поради, рекомендації та 
тлумачення норм чинного законодавства 
спеціалістами, очолюваних Вами відомств.  

Проте, дякуючи за співпрацю, ми застеріга-
ємо Вас від порушень ст. 5, Розділу І Закону 
України «Про порядок висвітлення діяльності 
органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування в Україні засобами масової 
інформації», де значиться: «Органи держав-
ної влади та місцевого самоврядування у 
своїх кошторисах зобов’язані передбачити 
витрати на висвітлення своєї діяльності за-
собами масової інформації» і просимо при 
формуванні бюджетів на 2012 рік врахувати 
цю норму чинного законодавства.

З повагою – 
РЕДАКЦІЙНИЙ КОЛЕКТИВ.

У понеділок,
26 грудня,

депутат облас-
ної ради від

партії ВО 
«Батьківщина»

Ігор 
Богданович

ЛЕХ
проводитиме

прийом 
громадян

з 09.00
до 13.00 год

у кімнаті облас-
ного депутата

Ківерцівської 
районної ради.

до уваги громадян

За кожним документом -  людські долі

- Галино Андріївно, з про-
фесійним святом Вас і Ваших 
колег! То як же створювалася 
установа, якою Ви нині опіку-
єтеся? 

- Ківерцівський районний міс-
цевий архів Волинської області 
був створений в грудні 2003 року. 
Процес створення був важкий 
і тернистий, ми були другими в 
області так, що переймати до-
свід не було в кого. Фінансується 
архів згідно «Програми збере-

ження архівних фондів району» 
на відповідні роки, яка затвер-
джується сесією районної ради. 
Для нарахування заробітної 
плати  потрібно ввести посаду 
бухгалтера, а для отримання 
заробітної плати треба скласти 
статут установи. Відповідно до 
розпорядження від 09.01.2004 
року №2 мене призначають на 
роботу, а статут установи затвер-
джує тільки березнева сесія, ось 
тоді тільки я отримала заробітну 

плату.
У 2005-му архів починає пра-

цювати в умовах платних послуг. 
Бухгалтер працює на 0,25% від 
мінімальної заробітної плати. В 
червні 2007 року  переводять 
бухгалтера на 0,5 ставки і тільки 
з 01.06.2010 року бухгалтера-
архівіста Підлужну Лілію Рома-
нівну переводять на ставку з 
восьмигодинним робочим днем. 
Вона систематично, щокварталь-
но, здає фінансові звіти  в ра-
йонну раду. За кошти, отримані 
від платних послуг, ми придбали 
стільці, штори, карнизи, заку-
пили два комп’ютери, ксерокс. 
Використовуємо гроші для при-
дбання канцтоварів і необхідної 
паперової продукції.

- Чи можете Ви розповісти 
про ті фонди, що вже є в архіві?

- На даний час зберігається 
86 фондів, в яких налічуєть-
ся  10400 справ як ліквідова-

них, так і діючих підприємств: 
колгоспів – 14: ТзОв «Деметра» 
(с.Озерце) – 348 справ, СГКВ 
«Меридіан» (с.Дубище) – 79, 
«Урожай» (с.Бодячів) – 260, 
«Слава» (с.Борохів) – 793, 
«Прометей»  (с.Пальче) – 229, 
«Оберіг» (с.Котів) – 300, «Зоря» 
– 270, «Весна» – 464, «Колос» 
– 683, «Маяк» – 543, «Мурави-
щенське» – 220; СзАТ «Карпи-
лівка» (с.Карпилівка) – 14,  КСП 
«Олицьке» (смт Олика) – 237, 
ТзОВ «Жорнищенське» – 340; 
заводів – 4; підприємств – 4; 
організацій – 11; ПП – 38; коо-
перативів – 15. Це такі великі 
підприємства, як «ВАТ Ківерців-
ський ДОК», «Ківерціагробуд», 
«Державний механічний завод», 
кіномережа, Олицький цегельний 
завод,  «Журавичівський торфо-
брикетний завод», ВАТ «Ківерці–
спецлісмаш».

(Закінчення на 4 стор.)

Ківерцівський районний місцевий архів  Волинської області – це 
установа, заснована Ківерцівською районною радою на спільній 

власності територіальних громад сіл, селищ і міста району і підпо-
рядкована районній  раді. Він створений з метою забезпечення збе-
реження архівних документів, нагромаджених у процесі документу-

вання службових, трудових або інших правовідносин  юридичних 
і фізичних осіб та інших архівних документів, що не належать до 

Національного архівного фонду на території нашого району.
У День професійного свята наша розмова із завідувачкою 

Ківерцівським  районним  місцевим архівом Волинської області 
Галиною Андріївною ДОВГУН.

На жаль, реалії такі, що з передплачених 
3-х тисяч на січень цього року, вже у жовтні ми 
мали лише 2 тисячі екземплярів районки. Як 
потрібна районна газета тому чи іншому колек-
тиву, владі, політикам, не важко переконатися, 
листаючи сторінки районної газети. Розуміємо, 
що газета влади, але ж і населення у нашому 

районі найбільше на Волині. Дуже престижно, 
коли про район пишуть обласні газети. Тому 
раді за колег, які, маючи в співзасновниках 
лише обласну раду чи лише обласну держад-
міністрацію, які вагомо фінансують і забезпе-
чують діяльність своїх редакцій, доводять до 
районів свої плани (якщо хочете друкуватися) 
і таким чином добирають свої тиражі. В ці 
передноворічні дні виповнюється рівно дев’ять 
років, як  очолюю редакційний колектив. Чого 
коштувало з чотирьох сторінок зробити газету 
втричі об’ємнішою і повністю оновити вироб-
ничий процес – з однієї друкарської механіч-
ної машинки і верстки в Луцьку перейти на 

комп’ютерну верстку в самій редакції? – знаю 
не з чужих розповідей і знають про це й мої 
сумлінні колеги, які присвятили себе непростій 
професії. За ці роки вже нема в районі тих, хто 
намагався нами керувати, вимагати, мати за 
обслуговуючий персонал задля власного піару 
і нічого не допомагати, як того вимагає законо-
давство. Але люди нам повірили і в переваж-
ній більшості довіряють і нині, передплативши 
газету на наступний рік.  

Знаємо й інше, (люди ж телефонують і 
приходять до редакції), що не кожен з тих, 
хто бажає передплатити, може це зробити як 
з фінансових проблем, так і через невчасну 
доставку газети, яка за кілька днів після друку 
втрачає актуальність. Маємо й інші приклади, 
коли за газетою, в якій друкувався певний свій 
матеріал, керівник установи присилає когось 
в редакцію за черговим числом друкованого 
видання, щоб прочитати. 

              (Закінчення на 3 стор.)

БУДЬМО РАЗОМ!

Запрошуємо ківерчан та гостей міста 
взяти участь у передноворічному яр-

марку, який відбудеться 
25 грудня з 8.00 год у Ківерцях, 

на площі ім. В’ячеслава Чорновола. 
Тут можна буде придбати 

м’ясо свинини, молочну продукцію, 
ковбасні вироби, рибу, овочі та інш.                                                                                                 

Управління АПР РДА.

Завершується рік 2011-й, проходять підсумкові наради, зустрічі, прес-конференції, де 
кожен намагається проаналізувати поступальний рух галузей, які очолює, визначаєть-
ся на найближчу перспективу. Передплатна кампанія на періодичні видання на 2012 рік 

також завершується, хоч для місцевої районної сфери розповсюдження вона має ще 
тиждень – до 29 грудня. 

передноворічний ярмарок

Продається 4-х кімнатна квартира
площею 83,60 м2 за адресою:

м. Ківерці, вул. Кармелюка,
буд. 11, кв. 1.

Детальна інформація за телефонами:
092 31 20 671, 050 61 07 325.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
Позачергова десята сесія районної 

ради шостого скликання (див. “ВШ” 
№50, 3 стор.) переноситься 

на 30 грудня 2011 року.

Наближаються найкращі, найулюбленіші наші свята – Новий 
Рік та Різдво Христове. 2011 рік відходить у минуле. Всі здобутки 
та досягнення міста й району стали можливі завдяки щоденній 
праці краян.

У Ківерцях розпочалися Новорічно-Різдвяні святкування, спо-
внені таємничої чарівності, радості, мрій, які з нетерпінням 
чекають і дорослі, і діти. Вони об’єднують усіх нас і дарують надії 
на краще.

 21 грудня святковими вогнями засяяла головна новорічна ялин-
ка.  Як зауважує міський голова  Володимир Жгутов, для якого 
2011-й рік, що відходить, ознаменувався багатьма реальними 
справами для ківерчан, наше місто вперше цього року на прикра-
си та встановлення ялинки не витратило бюджетних коштів: з 
яскравими іграшками, красивими ілюмінаціями, головна ялинка 
міста встановлена за сприяння благодійного фонду Ігоря Єремєєва 
«Волинська родина». 

Гуляти, розважатися та співати колядки біля новорічної ялин-
ки ківерчани зможуть до Водохреща. Тут же відбуватимуться 
головнісвяткові гуляння.Нехай ці свята наповнять Ваші серця 
радістю і новою надією, принесуть у кожну родину мир і злагоду, 
добробут і затишок. 


